



PRESS RELEASE

株式会社BANDAI SPIRITS

2019年9月10日

九州初!ガンプラファンに向けたフラッグシップショップ国内2号店

THE GUNDAM BASE FUKUOKA

ガンダムのオフィシャルカフェが九州エリアに初登場!

『GUNDAM Café』 福岡店

2019 年 11 月 30 日(土) キャナルシティ博多に同時オープン

株式会社 BANDAI SPIRITS (代表取締役社長:福田祐介、本社:東京都港区)は、九州エリア初の「ガンプラ」 (「ガンダムシリーズ」のプラモデル)を主体としたフラッグシップショップ『THE GUNDAM BASE FUKUOKA』と、ガンダムのオフィシャルカフェ『GUNDAM Café』福岡店をキャナルシティ博多サウスビル 1Fに 2019 年 11 月 30日(土)にオープンします。

ガンプラは 1980 年 7 月の発売以降、自社のオリジナル技術である 4 色射出成形などさまざまな技術により 進化を続け 2019 年 4 月に累計出荷数 5 億個を突破しているプラモデル史上最大のヒット商品シリーズです。 「THE GUNDAM BASE」は、全世界のガンプラファンに向けた「ガンプラ」ビジネスの拡大を目的に、「ガンプラ」 のオフィシャルショップとして 2003 年に韓国、2005 年に台湾、2017 年に東京、2018 年に上海に出店し、現在全世界で計 15 店舗を運営しています。

今回、「THE GUNDAM BASE TOKYO」に次ぐ、国内 2 号店として『THE GUNDAM BASE FUKUOKA』を、キャナルシティ博多内にオープンします。アジアの玄関口と呼ばれる福岡への出店により、九州エリアのみならず、ワールドワイドへ向けたさらなる情報発信と販売強化を目指します。THE GUNDAM BASE 限定品などを中心に国内最大級の品ぞろえを福岡でも展開するだけでなく、購入したガンプラの組み立てができる工作スペース「ビルドルーム」や、最新商品やプロモデラーの作例展示ゾーンなどを展開し、あらゆる世代にガンプラの魅力を伝えていきます。





『THE GUNDAM BASE FUKUOKA』イメージ ※イメージです。実際とは一部異なります。

<店舗概要>



施設名称:THE GUNDAM BASE FUKUOKA

(ガンダムベース福岡)

場所 : 福岡県福岡市博多区住吉 1 丁目 2

キャナルシティ博多サウスビル 1F

営業時間:10時~21時 ※キャナルシティ博多の営業時間に準じます

施設面積:817.38 ㎡

運営 :株式会社 BANDAI SPIRITS ホビー事業部

入場料 :無料

『GUNDAM Café』は、2010 年に東京・秋葉原にオープン以降、常に進化し変化するガンダムの情報発信基地として現在、東京と大阪で展開しており、ガンダムに興味がある全ての皆さまにガンダムの世界観を楽しんでいただいているエンターテインメント性あふれるカフェです。九州エリア初オープンとなる『GUNDAM Café』福岡店は、幅広いお客様に気軽にお立ち寄り頂けるカフェスタンドスタイルのお店として新たに展開します。



『GUNDAM Café』福岡店イメージ ※イメージです。実際とは一部異なります。

<店舗概要>

Choom Caté

施設名称: GUNDAM Café 福岡店(仮)

(ガンダムカフェ 福岡店 仮)

場所:福岡県福岡市博多区住吉1丁目2

キャナルシティ博多サウスビル 1F

営業時間:10 時~21 時 ※キャナルシティ博多の営業時間に準じます

施設面積:100.97 m

運営 :株式会社 BANDAI SPIRITS

フードエンターテインメント開発部

入場料 :無料

<キャナルシティ博多について>

キャナルシティ博多は、福岡市博多区にある複合商業施設です。ショッピングモール、映画館、劇場、アミューズメント施設、2つのホテル、ショールーム、オフィスなど、さまざまな業種業態が軒を連ねます。

曲線的で色彩豊かな建物が並ぶ街の中央には、約 180mの運河(キャナル)が流れ、ダイナミックな噴水のショーが時間の流れを知らせます。 水辺のステージでは、パフォーマーによるイベントや音楽ライブが日々開催されている、エンターテイメントシティです。



CANAL CITY HAKATA 2019 © FUKUOKAJISHO

『THE GUNDAM BASE』OFFICIAL SITE: https://www.gundam-base.net/
『GUNDAM Café』OFFICIAL SITE: https://g-cafe.jp/
株式会社BANDAI SPIRITS HP: https://www.bandaispirits.co.jp/

※本プレスリリースの情報は2019年9月10日時点のものであり、予告なく変更する場合があります。